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A’ OEQPIA
OEMA 1°:

Atveton 1 e€lowon devtépov Pabpod @ ax’ +Bx+y=0 pe a#0. (1)
a) ITowa Topdotacn Aéyetot Stakpivovso kat Tt yvopilete yia 1o TAR00¢ Tov AMoewmv
¢ (1), oe oyéon pe ) dokpivovsa;
B) Moteg givar o1 Aoeig g (1) o€ kGBe pio 0o TIG TEPIMTAOGELS TOL EPWTARATOC (O1);
Y) ZopmAnpdoTE 6TO YPOTTO GOG THV TAPAKAT® TPOTUO

«Av p1, p2 ot Moelg ¢ e€lowong (1), TOTE TO TPIOVVUO  aX’ + fX+¥

TOPOLYOVTOTOLEITOL GUUPDVO LE TOV TUTTO . e e uevveeeeennaeeeeannnaeeeennnnns »
o
OEMA 2" :
) , o , 2 E— A
Na eEnynoete yiati eival ioa Ta Tplywva Tou c 2 /
& 4 x o !
SIMAQVoU OXNUATOC KAL VA OUPNMANPWOETE TIC e% /f
igomrecA=...., B=... ka1t ' =... B — r y

B) Ilote do tpiyova givon dpowa; Na ypdyete Tovg icovg Adyovg oto mapakatm Cevyn
OLOLOV TPLYDVOV.
1. 2.

B A

vy) Na xapakmpioete Tig mapakdTw MEOTACElg He (Z), av eival owoTeg 1) He (A), av
elval AavBaopgvec.

Av dlo Tpiywva £xouv TIC ywviec Toug (oec Wia mpoc pia, 1T eivarl ioa.

Av 3o Tpiywva £xouv TIC TTAEUPES Toug (0ec pia mpoc uia, ToTe eival oa.

Ao dpola Tpiywva gxouv TIC ouohoyeC TTASUPES TOUC avahoyecg.

Alo opBoywvia Kal 1I0ooKeAr) Tplywva eival opola.

Av dlo 1woookehn Tpliywva £xouv pia ywvia 40°, eival dpola.

A



B” AXKHXEIX
AXKHXH1":

a) No Aoete v eicmon: 5X -7x-6=0
B) Av 10 cvve givor Advom TG TPoNyoVUEVNS EEIGMOGNG VOL VTTOAOYIGTOVV Ol
dALol Tprywvouetpikol apBuoi e yoviog .
vY) No vToAOYIGETE TNV TIUN TNG TOPACTACNG:
A 5-mu(180° —a))—3-8(p(1§00 —a))+30-0'uv(1800 - o)
2-nu90" - ocvv180

AYKHXH 2":
20— =3
a) No Avcete To cVGTNU :{
a+3f=-2
B) Av to (e0yog (a,B)=(L-1) eivorn ADGM TOL TPONYOLUEVOL GUGTIHOTOS
Vo, AmOOEIEETE OTL Ta TOAVOVLLO, :

P(x) = (2x—1)2—(x—2)(x+2)+2(x—3) Kol Q(x) = ax(2x+1)—- Bx(x-3)-1
glvan ioa.
AXKHXH 3":
o) No 7TopoyovtomomMoETE TIC TUPAUGTACEL :
3% +6X7, x* -9, 3X+6+ X7 +2X , X* —6X> +9x
B) Na Bpeite 11¢ Tiuég tov x Y T omoieg opilovion Ol TOPAGTAGELS:
3 2 2
A= 3x +62x ’ B=— X 29
3X+6+X"+2X X" —6X"+9X

KOl VO VTOAOYIGETE TO YIVOLEVO A-B

v) Na Avoete v eficwon: A-B=

ITAPATHPHXH :
Ao To 0Vv0 Ofpoto Ocmplog vo OmOVINGETE 6TO £vO KOl 00 TS

TPELS OOKNOGELS VO AVGETE TIS OV0 .
Mvtiqvn , 30 Maiov 2011
O AIEYOYNTHX Ol KAOHI'HTEXZ

EYXOMAXTE ENITYXIA!!!



